EEIEgRFaRAs NOVoeck

TF1 RINEL B IERES
EEmMXBEEBNEZEEIE, NOVOPADNIER A
TAEEEWIA1000 mm

29

50 0,2

65 0,5

CEEEEE :

L5
HL 0 S

b T

TCHUBR A, TEBR BB A o &
TArEE P, RilHTZK 10 kHz
S3HEEIL 1 pm L
AP 2 pm o —
B b5 2% 1P67
RV m T B30k £2 mm

TE ZE <15 ppm/K
biohh sk S RE R 5

HASTFEA (Teach-In) !
T 4 F R R i TR

WA . BdE . SSI. CANopen #1 1O-Link

\A

©

o sman ranwmns (€ / /

FEEBL A

o Al LR U
EW, R, PR
iR
ALK
BRI, RIAL
A THLIR

o HBNMLBARLGUK

TEL:400-900-8812 / 021-51098812  4BT : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com



LB 1lRARFRIRAR

TEL:400-900-8812 / 021-51098812

novotechnik

Siedle Group

B =%

S 3
RIERHED

HARBEL 4
TR LR 5
HrEHHED

SSI #11 5
1T T H At 5 B 9
Pip B gkt n

CANopen 10
|O-Link 11
1T T H At 5 B 12
Wit

R Zi LIRS 13
B g M12 H23k 51 14

48T : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com



EEIRmaTamAs NoVoecnk

iS4

5 4p : PHMRAIL S AIMgSIO,5 F22, 3.3206.71
2] PAG GF30

LUk . 4 G AISI12CuT (FE)

TAERA LED TR PC

AVREEIHE (BREC) K slot nut

o

@
9
=]
©
@
8
=]
©

37,5
(@)
&
@1
v\ggv
9.2
X¥
F |

* B R R
I : ' [ SR, AT
I'J “' WA 4 %k, 5 %HEk 8 £ M12 x 1 Bfillchek
50402 I I e
CoE 0% o 2SI LED AT, o TARHIE R TARRE
38
] M
I 2 s
[ 1 Iy ~
| Rk W
- Shrek g (R A) R} B+76.5 mm
2 = | i | L R T ARG (U B) ) 0100 = 1000mm, 4 100mm 4,
S Ry H 22 5
© @H E$3 PR A e b 4 95
HUpRoRoU o M16x0,75 i AT 00 5 B dg R o 10 ms’
A HH A 00 5 e I g R 1R i g 200 ms?
:J*L = A, ot IEC 60068-2-27 100 (11 me) (k) g
d = W/ S TF1PO1 PudRAkRE IEC 60068-2-6 20 (5 ... 2000 Hz, Amax = 0.75mm) g
1 Wid715:4% DIN EN 60529 IP67 44 42 9
HLbk A JEMR (R P et ) )
I® @I -
IS al ARt Bl -40 ... +85 °C
i 1 40... 485 °c
© l_ T A 0..95 (Jeirkt) % R.H.
| I I
N
| o
I —
© M12x1
Fe A4 CAD FE 4 T3k
i % 5% www.novotechnik.de/en/download/cad-data/
M12 B3k 5 M2 B35 M12 8235 M12 S ek
5
6, 0 \4
@) O
7{0 O 03
O _0O
8
ARl A

TEL:400-900-8812 / 021-51098812 48T : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com



BARSH
BRSO

LB 1RARFRRAR

novotechnik

Siedle Group

BMESEX TF1-____-001-41_-__ TF1-____-001-42_-__ _

BEESHH BRESHH
BSSH B
TAERREE (RS B) 0100 % 1000 mm
i S 0.1...10 VDC ( fa#k > 5 kQ) 4 .. 20 mA (fi# <500 Q)
i 5l 1 1
i H R 10 kHz
{55136 4L (contouring error) <1 s
S P
< 400 mm 10 um
> 400 mm 20 pm
ot ek < % 0,025 (f%/h £ 100 um) + %FS
AT A X 0.5 + mm
WP
<400 mm 10 m
> 400 mm 20 um
SR %S
IR <15 ppm/K
TARRR 24 (18 ... 32) VDC
LA R ) <10 % Vss
2SR LIRS HE <100 mA
RS 42 (KR VDC
BRI, IR 1) AL PR A A, B TAERIE VDC
PR A, iR SR, S SRR R TR
#uZk L (500 VDC) >10 MQ
TESH
MTTF (DIN EN ISO 13849-1, TG FHmbE) > 20 i

il kR

IAACA B 5T R AR RS, kR AT

W2 EMC Frife

C€

EN 61000-4-2 Electrostatic discharges (ESD) 4 kV, 8 kV

EN 61000-4-3 Electromagnetic fields 10 V/m

EN 61000-4-4 Fast transients (burst) 1 kV

EN 61000-4-6 Conducted disturbances, induced by RF-fields 10 V eff.
EN 55016-2-3 Radiated disturbances class B

) BRI HESEAR I, PR 3R R TR G

*) i& M channel 1; channel 2 4axf gtk iR e B ks (HOK A channel 1 34 i0(55) .

MiXREYAE R Z-TP1-PO6,

SRR TE X

M12 sk YRk L ERED HERED

%S 102 (1) ME i

I [ERE] 7% 4..20mA

£ 2 Tt 551 f55 i

i 3 ahfn % %

A 4 A PROG_L * PROG_L *

5 TR 0.1... +10 VDC %

£ 6 B RERTS:] L

7 W +24 VDC +24 VDC

£ 8 214 PROG _H* PROG _H*
) RS ForHTeach-InZh g H: 1 (5 WARIETFHY).

LED £T3h&E

LED ¥T3tEit LED iR R LED RERTR

e RkEE TIERT fE R TR

FTK iR L TR (W)

LK 58 Al B2 I T AR TGHAL T BRI

LLAT INER YR AT AR R, 155 ks

LATH ST T2 TR, ToARUE Sl (Hn. Bekmibe)

BATH 5 Teach-in B

TEL:400-900-8812 / 021-51098812

48T : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com



EEIRmaTamAs NoVoecnk

1T A& 5L AR
BRSO

- BIEHH

-

1T A A& 15t AR
TNAESCER A B A, T S AR 2R W
e MR IR B0 3% 101: "ERSbE
BSED
4. BEPEEED
EREHHESED 4 _
1. WERH
2. WLiEsi
BNRBEEHHED 41_
1: 0.1..10 VDC
2:10..0.1VDC
3: 0.1...10 VDC HukgBs
4: 10..0.1 VDC Hibg s
IR HED 42
3: 4..20mA
4. 20..4mA
HSERE
102: 84 M12x1 #:3%
T F 1 - 0 8 0 0 - 1 0 1 -4 1 1 -1 0 2
3]
IEERTEE
PR E01004 1000mm,  LA100mmis: H4;
HoAh K v 5 il
BERT

MR IAT DR RCR ST I A AR, T LR s SRS (STP) .

TEL:400-900-8812 / 021-51098812 48T : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com



LB 1lRARFRIRAR

novotechnik

Siedle Group
RARSH
SSI #0
BSEX TF1-____-001-2__-___
[ & 47#0 (SSI)

BRSH Bfr
TAeRREE (R B) 0050 % 4250 mm
Bl SSI 24 Fin 25 fir - (AIsE ] 26 1)
A RS422
AR A R IR ] (bm) 30 s
s HeH D, R
i R R 16 kHz
s ¥ (LSB) 1. 5810 (BWATHRMRBEWT, wlsE sy B ) pm
W FELTE (rounded to LSB) < + 10 uym*™ ( TAE=FE< 1000mm )
<400 mm < & 25 um*™* ( LAERFR< 2500mm B )
> 400 mm < & 40 uym** ( TAERFE< 4250mm i)
{55 1% 3 4EIR (contouring error)
f&5E <4 pm
WATRALE +05 mm
R <15 (/b 0.01mm/K) ppm/K
T AL 24 (13 ... 34) VDC
AR E DS <10 % Vss
RS 40 (RIS VDC
W IIFE <100 mA
HRPERER, BRI E R A, BRKTAERE
FLEE R A, s S, WA SR TR RRRE TV
iy i BT >120 Q
jEeNERIES 2 MHz
## M (500 VDC) >10 MQ
NESH
MTTF (DIN EN ISO 13849-1, JEA#fis it ¥ hirke) 27 *
Uyfie e gk TRARA B R T 2 AR Rk, WS R RAT
i/ EMC Frife EN 61000-4-2 Electrostatic discharges (ESD) 4 kV, 8 kV

3

EN 61000-4-3 Electromagnetic fields 10 V/m
EN 61000-4-4 Electrical fast transients (burst) 2 kV

EN 61000-4-6 Conducted disturbances, induced by RF-fields 10 V eff.

EN 55011 Radiated disturbances class B

TEL:400-900-8812 / 021-51098812

48T : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com



BARSH

LB 1lRARFRIRAR

SSI #0
SHRMEL E X
sk RSk EEZ: Koz 3]
=102 (HH) (SSI)
EF 1 [ERE] Clk +
EF 2 PR Data +
£ 3 i) Clk -
4 1 7
£ 5 IR AR Data -
£ 6 by GERS:)
E 7 [RE) +24 VDC
£ 8 FRE] 7%
LED £TIRE
LED ATHEita LED BiERR LED RKAEER
fRERES TERT 1 BB T B
FTK PR 2R 1 T (TR )
LT H 5% e RSB TR TR YL T A RN
LLAT KR LR AT OR35S R
LIRTH; 5% TR TARRER, oA BUE S (Lot Bekmgi)

e R A

TEL:400-900-8812 / 021-51098812

Control unit

SFT : 18017400327 www.volfa.com

novotechnik

Siedle Group

Sensor

= CLK|:1I_ _]

+ CLK|/+INIT

- Data/ - Start/Stop

+ Data / + Start/Stop|

info@volfa.com



i

1T AL A% 15 A
¥=r#0 - SSI Hd

novotechnik

Siedle Group

B LR FBIRAE

1T A& 5 AR

DAL A E ARG, IS UEL N
AEE AR ER BT N 2% o

F 1 0

B

UL
101: "AboE

BEED
2: R IfTSSIHEn

B &ITMESssHED 2_
1: SSI24 f, IHY

2: SSI25 fir, &

3: 8824 fir, i

4. SSI25fir, kil

F&RTHED 2 _
Lt

4: P 1 pm
5: 43HE%E 5 um
6: 5rHEE 10 pm

TR

1: AP 1 um
2: 5P 5 um
3: A PER 10 um

BEER

7: SPHERET um
8: PEER 5um
9: WFE 10 um

S ERE
102: 8%l M12x1 3%

8 0 O

IERREER
FRiER BE0100% 1000mm,  LA100mmi1;
A A JE T 5 )

BERT

G I AT OB ST e A A S, TR G LB E SRl (STP) .

TEL:400-900-8812 / 021-51098812

48T : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com




BRS4%
CANopen

LB 1RARFRRAR

novotechnik

Siedle Group

BEEN TF1-____-001-6__-___

CANopen##Q
BESH X
4 L i
TAeEfREE (R B) 0050 Z 4250 mm
AR 0..10 ms”
i S / ¥l CANopen Hril 3% CIA DS-301 V4.2.0

B #x DS-406 V3.2 #fih %% 4% C2, LSS ¥ CiA DS-305 V1.1.2
A P 1A 2 P, W, fems, TAEmM, B, 451D, dikrs
451D 1. 127 (ZRiMil 127)
W 10 ... 1000 (2 WLiT WLk 58 ) kBaud
Kl % 1 kHz
S P
A 1 5 um
HE 0.1 0.5 mms”
A FELE (rounded to resolution) T R A
<400 mm <2 <5 pum
> 400 mm <6 <13 pm
{55 1% 387838 (contouring error) <4 <1 ms
fH5HE T
ookt 2 Tk <0.025 (45/h %100 pm) +%FS
HAERAR 0.5 +mm
R <15 ppm/K
TAERE 24 (13 ... 32) VDC
TAERED B <10 % Vss
L IFE <100 mA
SR 42 (RIRA) VDC
BRPESER, RHE PR EE SRR
KRR A, RiES B, WilE S BRR TR R
#uZ b (500 VDO) >10 MQ
P Bus £ J& (ArsE il ERBILGL 120 Q)
TESH
MTTF (DIN EN ISO 13849-1, JEf#kfist FakE)  >20 i

ez Atk gk

LAHEA E] P dh T R AR R GErd, R R TRAT

i 2 EMC Frifi

q3

EN 61000-4-2 Electrostatic discharges (ESD) 4 kV, 8 kV
EN 61000-4-3 Electromagnetic fields 10 V/m
EN 61000-4-4 Electrical fast transients (burst) 1 kV

EN 61000-4-6 Conducted disturbances, induced by RF-fields 10 V eff.

EN 55016-2-3 Noise radiation class B

*) Bl oS, A RIHT N T
R,

) RO P, R, &%

TEL:400-900-8812 / 021-51098812

SFT : 18017400327 www.volfa.com

BV RIE R ZER K,

info@volfa.com



LB 1lRARFRIRAR

novotechnik

Siedle Group
SRR TE X
CAN_H
M12 He3L5tR S Y CAN
4E 106 (H%)
I I B 1 CAN-SHLD * CAN_SHLD *
CAN_L £l 2 (NG +24 VDC
£ 3 e L
EH 4 EFi) CAN_H
£ 5 W CAN_L
éﬁ *) CAN_SHLD: CANBi#i 2k, MPHRiERSISME,
o =
Z ¥
S 4
LED XTIh&E
LED #THE LED BiRET LED KB R
fE e TIERT & AR e
TR iR I T (WiiiRa)
AT H 5 1 RERRE T T A AL T A RO AR
LLET N YO A SRR, (55
AITH T Tl TARRNR, oA BUE S
(Betn.: Shgcmiede, CAN Zeumin il e A T4E)
21T Pk (N KR H4E DS303-3 £ CANopen i TAER 4
E ST N IS

TEL:400-900-8812 / 021-51098812

10

SFT : 18017400327 www.volfa.com

info@volfa.com



LB 1lRARFRIRAR

HREH
@ IO-Link

novotechnik

Siedle Group

BSEX TF1 - -001-A_ _-___

10-Link
BSSH B
X 5 AL, R AR
TAERREE (R1B) 0050 % 4250 (% 25mm i#I#) mm
it As S/ Bl 10-Link Spec V1.1 to IEC 61131-9, #E'fig R {4 1&kes
] S R FTRSIAL, APERIRN O IEA
Al b 1 % COM 3 (230.4 kB)
A5 2.2
e/ MGERI ] 1 ms
Jill % 1 KHz
SRR
& 1 5 um
i 0.1 0.5 mms’’
A FELE (rounded to resolution) TR -l
<400 mm <2 <5 um
> 400 mm <6 <13 um
%5 1% 38 %€ 38 (contouring error) 4
1 Bl % Hm
o xtLtE <0.025 (/I £100 pm)
TRATE 0.5 +mm
iR <15 +ppm/K
AR 24 (18 ... 32) VDC
LA LR ) K10 %Vss
S ER I R T RE <100 mA
B ERD A (BURK TAERE)
SRR A (i s S R A K L L R )
SRR 42 (KNP VDC
#54FHLHL(500 VDC) =10 MQ
INEBH
MTTF (DIN ENISO 13849-1, J& % &t T k) >20 i

DR Ak

IR AR BT TR S R G, SRR R AT

i EEMC hriifie

43

EN 61000-4-2 electrostatic discharge (ESD) 4 kV, 8 kV
EN 61000-4-3 electromagnetic fields 10 V/m
EN 61000-4-4 electrical fast transients (burst) 2 kV

EN 61000-4-6 | conducted disturbances, induced by RF fields 10 V eff.

EN 55016-2-3 Noise radiation class B

STRIMELE
M12 #k TSk 10-Link
S 107 (#15)
FH 1 kit TAEHLIE +24 VDC
2 SR e s
3 Wifn L T
4 L0) c/Q
*) Al L P
LED T Zh&E
LED 4T B LED BiEER LED REBR
fRRLEE TR R
KTR AR A T (TR 2%)
LRI 58 R 2R 3 LA WAL T4 R RN
ZLT N TP A BORRR, B S
LLKTHG 5% TR TAERNR, Jeh s S
(betn: BRI )
HTH 58 B E B

TEL:400-900-8812 / 021-51098812

11

SFT : 18017400327 www.volfa.com

info@volfa.com



EEIRmaTamas  NOVORchK

VT A% 15 BA
CANopen
Q@ IO-Link

1T #RA% 5 AR

TNHESC R A EANE, IS B N8 WAL
AE 5 AR BB B AN 3R o 001: "JEI5h5E

BSEQ
6: CANopeni% 11
A: 10-Link

CANopen #iti4tE 6 _ _
1o PRI Sy B 5 um, SPREER
3: BB PR 1 um, FEREER

10-Link #itH4FE A _

11 POV W% 5 pum, PHIBER

12: PCERENE S P 6 pm, PBER
31 MCFIPER 1 pm, ERIER

32 B AL PR 1 pm, SRR

H4¥FZE CANopen 6_ _
1: P4F# 1000 kBaud
2: JEH53 800 kBaud
3: #%¥# 500 kBaud
4. PHE3 250 kBaud
5: PFE 125 kBaud
7: PR 50 kBaud
8: 4E3 20 kBaud
9: JH53 10 kBaud

S #E# CANopen
106: 54FM 12x1 #:3%

FSEHE 10-Link
107: 4 kM 12x1 3%

T F1 - 08 00 - 001 -6 1 3 - 1 0 6

TEEREERE
FRAERBE100% 1000mm,  BA100mmisk 3,
A JE W] 5 )

BEERT

AT DRCR ST R A, R LR E SR8 (STP) .

12

TEL:400-900-8812 / 021-51098812 48T : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com



S TRMRTARAR NOVOeCnk

TF1 &5|& Bk

BiFX LR Z-TF1-PO1

" ‘%ﬂ = . TAEREB (RSFA) 05..83mm
! roteq . sl O B)  49.5..53.5mm
/////}j 1 i B3 SV +£2mm
7 - T @ &R %140
% O X € 7 S 104343
4 ; RT3
Vad
] | =

SRR Z-TF1-P02 ( HEEAT )

£ i #)60g
q HAEAL P 104344
165 515 TP ) AT ek
I I—
SRR Z-TF1-PO3 ( HiEE KT )
P BAEAL I3 #1609
165 515 RS 104345
45
BT 1) W] gk o
]
J I
SEHA IR Z-TF1-P02/P03 5| EACEF
L Z-TF1-S01-_ _ _ _
Z-TF1-P02 ”
iR 22 w W\I.ZZ_. Y P P
EF!;;E‘—‘—‘—‘T' , ;E_ — = = ;gl W #7150 g
= T Bt B 0075, 0100, 0125, 0150,
N 150 122404 /K kS 0200, 0250, 0300, 0350,
- LT HLKS BB 0400, 0450, 0500, 0600,
—— § ZTF1-S01- 0800, 1000, 1500, 2000
Postonsgeberposton marer V4 * e 9| ‘r T A5 Z-TP1-S01-_ _ _ _
€ Yo B
ook i fe K mm

13

TEL:400-900-8812 / 021-51098812  4BT : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com



rEIRmaTamas  NOVOeCcnk

BLE M12 Rk

STIE X 1= 8§t M12x1 ME#k, AR, IP67
o it e, FERE, SRR
5 3=t -
4 6 = SR PA BE
O 4=
©~ 0 5= IR fn BAMME  PUR, O=Max.8mm
3l0 ©0)7 sipa -26°C ... +80°C (HIElsE R
0.0 7 -50°C ... +80°C ([sEikA)
2 g 8=ufe % % PP, 0.25mm?
BAKE M % TGS
@ ( 2m EEM33-86 005629
5m EEM33-90 005635

10m EEM3392 005637
$HRIE X =1 8 4t M12x1 MTHEk, AR, IP67
5 2 =fife WHMEBY, HRK, KRR
4 6 o-nt ST PAME
0°0 4= —
00 o 5= Jkfs HLA LR PUR, @=Max.8mm
3 o o 7 s-mm 25°C ... +80°C (IR %)
5 f 7= -50°C ... +80°C (k%)
8 g=tfe g @ PP, 0.25mm

AR E M & 7R

‘\m C H%))) 2m EEM33-87 005630
5m EEM33-91 005636

10m EEM33-93 005638

0145 SR X 1 = Btili 545t M12x1 MEEL, AR, P67

M2x1 2 =21 (0.34mm?) HRARREBEY, %iniRE, CAN-bus
3= (0.34mm? ”~
: 3 4 4= 1 (0.25mm?) ShFEMIE  PUR

o © 5 = 1 (0.25mm?) Wik PUR@ = max. 7.2mm

o o -25°C ... +85°C ()
& ? 1 S %  PP2x0.25mm?

+ 2 x0.34mm?

5
@ ‘\7 Jie) I'I«.uopm WAKE W 5 RED
=i 2m EEM 33-41 056141

608

5m EEM 33-42 056142
014,35 10m EEM 33-43 056143
SHIE X i 5§ M12x1 ME#L, AE, P68
HHEERHBY, CAN-bus
Mizx1 0H5 3 4 shSEMIE PUR
= o ©
o TLATRLRS PUR; ©7.2mm
o o -25°C ... +85°C (I hA)
2 2= mAKE W B ERHE
: EEM33-44 056144
(o]

14

TEL:400-900-8812 / 021-51098812  4BT : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com



S TRMRTARAR NOVOeCnk

BLE M12 R

$HRITE X THEEL, 55 M12x1, AR, 1P68
& 1:13%#, M- 0 - MZ%H, CAN-bus
Buchseneinsatz M12 A
10 W 13 Female insert M12 A5t IR PUR
sWism ] @f E R 25°C ... +85°C
‘ — ' E IxStfteinsatz 12
- _ b i e P
N~ A H = i Ix male insert M12
= = 1) Ix female insert M12 EEM 33-45 056145
olfE} 1z
=

4

9145 $HRIE X . 5§t M12x1 WE 1200 4iREME, AR
1= REX IP67, CAN-bus
M2x1 3 4 2 RENL —
i ) o o 3= KN HhTE Rt PUR
= B AL -25°C ... +85°C
° .° = j120 Q - —
2 1 bV TR
& ‘ e EEM 33-47 056147
2 == ‘v CANopen
&
0145
$TRIE X 5% M12x1 ME#L, AZ, P67
920 3 4 EEERIGIREL, WHER,
5 o i BE# AN CAN-bus
I 0
I © O e
2 1 & 6 ... 8mm

max. 0.75mm?

o5 G S

Sl

SHHIE X 5%t M12x1 MT#EL, AR, IP67
EEEZIZIRL, HHER,
3 4 #R#F CAN-bus
o O S &l
o O o -40°C ... +85°C
1 2k i 6...8mm
2 1 max. 0.756mm?2

o5 PG

5
|IP67| H_‘_H,)) |‘[¢nuopen| EEM33-75 005646
FUVF R G HEEE

15

TEL:400-900-8812 / 021-51098812  4BT : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com



rEIRgaTamas  NOVoeCcnk

BLE M12 Rk

0145 $HHIE X 45tM12x1 MEREL, AR, IP67

p 1=t BEERY, FERE, SHEE
A2e] 2=1t
: 3 4 3 s ShrEb IR PABIE
o O 4= LA AL PUR; @ = max. 6mm
-40°C ... +85°C (@ IR %)
& o O 8 % PP, 0.34mm?
g 2 1 WA 5 7GR
2m EEM 33-35 056135
3 5m EEM 33-36 056136
IP67 @ 10m EEM 33-37 056137
0145
275 $HHIE X 45tM12x1 MEHEEL, AZL, IP67
2 1= ke WRERY, FHRM, BHRE
3 4 2=11t SER IR PANIH
=) 3=
= X HL A LR PUR; @ = max. 6mm
1”[ S 4=t 40°C ... +85°C (s INT)
Se L) |8 O O 5 % PP, 0.34mm2
2 g | [~ 2 1 BARE psed ek
||| 2m EEM 33-38 056138
- 5m EEM 33-39 056139
- ‘\.P 10m EEM 33-40 056140
9126
B FRiE R
B4 1P67 ( \ B G R P i (EMO) R AT AR R Bl
IP67| ## DINEN 60529 hif H.H.H)) A E
L N
B %54 1P68 (N ) BRIEFMGLhE. @H0E, s
IP68| % DINEN 60529 #iifk \.7
N
CAN-bus () it UL AGE
lopan UL
_mm )

R AL S IE#N 258 BB B2 MR 0L T )5 REPRIEFT R B9 58 9 . B 55 W RF Bk B A B 45 2R 2 6

© 02/2016

A,
A BATEAL,

16

TEL:400-900-8812 / 021-51098812  4BT : 18017400327 www.volfa.com info@volfa.com





